

# Двое душевнобольных совершили побег из психиатрической больницы в Сосновом бору

Беглецы опасны для окружающих еще и тем, что оба больны открытой формой туберкулеза. Несколько дней поисков сбежавших не дали результатов. Это не первый побег социальноопасных пациентов загородной больницы, корпуса которой давно находятся в крайне аварийном состоянии.

Диагноз обоих сбежавших - олигофрения с туберкулезом в фазе распада. В психотуберкулезном отделении они находились на принудительном лечении. Девятнадцатилетний Алексей Кузнецов был переведен в больницу из Усть-Ордынской милиции. Туберкулезом он заболел еще раньше в следственном изоляторе. По словам медперсонала, Кузнецов вел себя в отделении тихо, работал на ремонте барачных стен. Второй пациент - двадцатидвухлетний Андрей Отмахов - бывший детдомовец, бомж.

О происшествии врачи сообщили в милицию. Медперсонал также пытался найти беглецов собственными силами.

Побег, по словам врачей, стал возможен из-за аварийного состояния помещений для больных. Гвозди, решетки можно вытащить из гнилых досок буквально пальцами. Потолок и стены грозят обвалиться со дня на день. По общему мнению, обстановка в этом отделении очень похожа на бухенвальдскую, знакомую по старой хронике. Больные, боясь обвала, подпирают стены деревянным брусом. Врачи пошли на беспрецедентный шаг и назначили некоторым пациентам, знакомым со строительным делом, ставку санитаров. Строительство нового корпуса под психотуберкулезное отделение, обещанного администрацией области, превратилось в долгострой. Уже около двух лет работы почти не ведутся.

Из-за условий содержания в закрытом отделении участились побег. У сбежавших в этот раз есть единственный путь, чтобы прожить на воле. "Оба склонны к воровству. Могут и ограбить кого-нибудь", - говорит Татьяна Колотыгина, старшая медсестра 3-го отделения Иркутской областной психиатрической больницы номер 3.

По словам соседей по отделению, они ничего не слышали о подготовке к побегу, кроме косвенных разговоров Кузнецова и Отмахова.

Поисками сбежавших из психиатрической больницы занимаются сотрудники Иркутского РОВД.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 👁 2338 01.08.2002, 00:00 📄 165

URL: <https://babr24.com/?ADE=3234> Bytes: 2027 / 2027 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)